



**REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
Upravni odjel za gospodarstvo  
i europske poslove**

KLASA: 340-03/23-01/1  
URBROJ: 2186-04/1-23-15  
Varaždin, 25. ožujka 2024.

**Jedinicama lokalne samouprave u  
Varaždinskoj županiji  
-svima-**

**PREDMET: Provođenje ankete u sklopu projekta izrade Prometne studije za uspostavu mreže linija javnog županijskog linijskog prijevoza putnika autobusom u Varaždinskoj županiji**

Poštovani,

Varaždinska županija je sukladno strateškim ciljevima na regionalnoj, nacionalnoj i europskoj razini pokrenula izradu studije za unapređenje sustava županijskog javnog prijevoza putnika u cestovnom prometu. Izrađivač studije jest Sveučilište Sjever, Varaždin/Koprivnica, Odjel za logistiku i održivu mobilnost.

Ovom studijom se želi unaprijediti sustav županijskog autobusnog prijevoza, uz prijedloge kako taj sustav u budućnosti pretvoriti u integrirani prijevoz putnika – IPP.

Nova autobusna mreža će, jednako kao i integrirana mreža sa željeznicom koja se planira u budućnosti, donijeti mnoge nove prilike za građane da učestalije i kvalitetnije putuju prostorom Varaždinske županije. Nova će mreža biti izrađena na principu integriranog voznog reda, a što znači da će u glavnim čvorovima biti moguće u kratkom vremenu presjedati na druge autobusne linije i tako putovati praktički iz bilo kojeg dijela županije u bilo koji drugi dio županije i to više puta tijekom svakog dana.

U svrhu izrade studije provode se istraživanja na terenu, a radi prikupljanja što relevantnijih podataka o stavu građana prema uspostavi takve vrste prijevoza, dio istraživanja se odnosi na anketu koju građani mogu popuniti vezano za njihova putovanja.

Da bi rezultati bili što reprezentativniji, potrebno je prikupiti što veći broj popunjenih anketnih upitnika od građana. U tu svrhu potrebna nam je vaša pomoć. Stoga Vas molimo da anketni upitnik kojeg vam šaljemo uz ovaj dopis, ispišete i ponudite svojim građanima na popunjavanje. Fizički oblik popunjavanja anketnog upitnika je nužan iz razloga što građana nije voljan popunjavati online upitnike, a njihovo mišljenje nam je izuzetno važno.

Molimo vas, ako je moguće, da prikupite barem 20 popunjenih anketnih upitnika i vratite ih skenirane na ovaj email ili poštom do 15.04.2024. godine. Zahvaljujemo unaprijed.

S poštovanjem,

